

今日12版

第318期 总第7784期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:4.50元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

中外企业家相聚“拉美峰会”找“伙伴”

◎中拉24国企业家探讨合作新途径 ◎中拉企业家峰会涌动湖北潮 ◎拉美:充满机会的投资目的地



<< P8

本期导读

Highlights

王宗南病退

吕永杰接掌光明集团

备受外界关注的光明食品集团换帅风波尘埃落定。11月27日,光明食品集团通过官网正式发布消息称,集团下午宣布吕永杰担任光明食品集团党委书记、董事长职务;王宗南同志因身体原因,不再担任党委书记、董事长职务。

<< P2

与中行签500亿框架协议
双汇或“吃”西班牙肉企

双汇国际11月27日宣布,已与中国银行签订一项80亿美元(约合500亿元人民币)的不具法律约束力的战略合作框架协议,用于支持公司业务营运、国际扩张等。有消息称,双汇国际或将收购西班牙肉食品加工企业Campofrio。对此,双汇国际官方表示暂时不予置评,但也并未否认。

<< P3

汽车零部件行业
走过十年腾飞路

根据统计,2003年至2012年,我国汽车零部件及配件销售收入从3003亿元增长到22267.3亿元,净增近2万亿元。在市场规模扩大的同时,零部件企业新产品开发和技术创新也不断结出硕果,更有一部分零部件企业开始走出国门,产品出口、海外并购、投资建厂,在国际化的舞台上长袖善舞,书写出浓墨重彩的篇章。

<< P9

机械化掘进,
让我们尝到了甜头!

——北徐楼煤矿井下41602综掘面见闻记

“过去用人工放炮掘进,每天进尺7米左右;现在用掘进机,每天进尺可达12米以上。”“过去抱风钻、风镐,一班干下来,洗澡都没劲;现在使用综掘机,轻松得不是一点点!”日前,在山东丰源煤业公司北徐楼煤矿41602运输顺槽综掘面,笔者见识了硬岩掘进机的风采。

<< P10

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台
二维码企业家日报社手机客户端
APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

中国重汽 SINOTRUK
一步到位 步步到位

电话:0531-85582114

做食品就是做良心——杜康城

得益绿色 DEYI GREEN
方便米饭 肉食品 下饭菜



见证九天揽月 目睹嫦娥升空 中国30位企业家 相聚发射观礼台

■本报记者 涂柯

北京时间12月2日1时30分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,成功将嫦娥三号探测器发射升空。嫦娥三号将首次实现月球软着陆和月面巡视勘察,为我国探月工程开启新的征程。

“长征三号乙”运载火箭飞行19分钟后,器箭分离,嫦娥三号顺利进入近地点高度210公里、远地点高度约36.8万公里的地月转移轨道。嫦娥三号奔月飞行约需112小时,在此期间将视情况进行轨道修正,预计探测器将于12月6日飞行至月球附近,实施近月制动,进入100×100公里的环月圆轨道。

12月2日1时30分,西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭发射观礼台,北京中航伟业文化发展有限公司董事长尚淑文,中国成都红旗连锁股份有限公司董事长曹世如,河北完美地产服务集团董事长杨立生,山东平邑膏业有限公司董事长马从波,

北京沃顿倍力企业管理咨询有限公司董事长、北京大学客座教授陆伟等30位企业家代表齐聚。

他们是3000万中国企业家的代表,首次近距离观看,激动、震撼、骄傲的心情难以形容,他们说:这是我们中国企业家梦寐以求的难得机会,中国几千年的飞天梦想成真,是中国综合实力的展现。在航天精神的鼓舞下,作为中国民族企业家,他们一定要将航天精神与企业文化、品牌对接,以优质的产品、管理、服务重塑企业,为中国的民族工业强盛做出奉献。

传递价值 成就你我
芙蓉王 文化头新闻
湖南芙蓉王文化传播有限公司

十八届三中全会讲坛

改革开放的历史经验:“四个坚持”

■四川省社会科学院党委书记、教授、博士
李后强

我国35年改革开放的成功实践为全面深化改革提供了重要经验,必须长期坚持,决不能动摇。最重要的是“四个坚持”,这就是:坚持党的领导,贯彻党的基本路线,不走封闭僵化的老路,不走改旗易帜的邪路,坚定走中国特色社会主义道路,始终确保改革正确方向;坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,一切从实际出发,总结国内成功做法,借鉴国外有益经验,勇于推进理论和实践创新;坚持以人为本,尊重人民主体地位,发挥群众首创精神,紧紧依靠人民推动改革,促进人的全面发展;坚持正确处理改革发展稳定关系,胆子要大、步子要稳,加强顶层设计和摸着石头过河相结合,整体推进和重点突破相促进,提高改革决策科学性,广泛凝聚共识,形成改革合力。这“四个坚持”系统总结了

35年改革开放的历史经验,是我们党带领人民在改革开放实践中积累的宝贵财富,是我国现代化建设探索的基本结论,是对中国特色社会主义道路的夯实拓展,是党的十八届三中全会的重大贡献。邓小平同志曾说,“我们不靠上帝,而靠自己努力,靠不断总结经验,坚定地前进”。“四个坚持”是新的历史起点上全面深化改革的重要遵循,解决了全面深化改革的方向与路径、理念与战略、目标与主体、动力与方法等根本问题,是历史与逻辑、本体与价值、过程与结果、智慧与勇气的有机统一,具有极强的思想性、理论性、针对性和指导性。

首先是必须贯彻党的基本路线,坚持党的领导和坚定走中国特色社会主义道路,这是全面深化改革的方向和路径问题。改革是有方向、有立场、有原则的。推进改革的目的是不断推进我国社会主义制度自我完善和发展,赋予社会主义新的生机活力,因此最核心

的就是必须坚持和改善党的领导、坚持和完善中国特色社会主义制度,绝不能偏离这个根本航向。当前国际形势十分复杂,各种思想观念和利益诉求相互激荡,有些意见和建议甚至偏于极端,一些敌对势力和别有用心的人也在摇旗呐喊、制造舆论、混淆视听,我们必须从纷繁复杂的事物表象中把准改革脉搏,在众说纷纭中开好改革药方,没有很强的战略定力是不行的。必须洞若观火,保持政治坚定性,明确政治定位。必须加强和改善党的领导,坚定不移走中国特色社会主义道路,绝不能走封闭僵化的老路,也不能走改旗易帜的邪路。坚持党的领导,才能握紧改革的“方向盘”,坚持用正确思想来指导改革、推动改革,始终确保改革的正确方向。中国共产党的领导地位,是历史的选择、人民的选择;中国特色社会主义道路是经过长期艰苦探索找到的正确道路,决不能改、决不能偏。坚持党的领导,才能实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,并作为改革的出发点和落脚点。因此我们必须坚持党的领导,贯彻党的基本路线,不走封闭僵化的老路,不走改旗易帜的邪路,坚定走中国特色社会主义道路,始终确保改革正确方向。

第二是必须贯彻党的思想路线,坚持解放思想和实事求是,这是全面深化改革的理念与战略问题。推进改革要坚持正确的思想方法,坚持辩证法,处理好解放思想与实事求是的关系。过去的改革主要是增量改革,今天的改革主要是存量改革,要调整利益格局和动别人的“奶酪”。换言之,当前的改革已经进入了“深水区”和攻坚期,容易改革的已经改了,剩下的都是“硬骨头”,任务十分艰巨。今天,人民群众对改革开放寄予了更多期待和更高要求,必须认清改革的本质要求、内在规律和重大关系,进一步解放思想,大胆实践。否则,就很难看清各种利益固化的症结所在,很难找准突破的方向和着力点,

[紧转P2]



2013.12.3

星期二

癸巳年十一月初一

热线电话:400 990 3393

官方微博:weibo.com/jrwb

weibo.com/jrbs